
DEDUCTION 
>  Les entreprises concernées peuvent  

déduire de leur résultat imposable  
une somme supplémentaire égale à 40% de 

la valeur d’origine (60% pour les PME), hors frais 
financiers, des biens acquis à l’état neuf.

>  L’entreprise qui prend en location un bien neuf  
est éligible dans le cadre d’un contrat de crédit-bail  

ou de location avec option d’achat.

>  En cas de cession du bien avant le terme de la période 
prévue d’étalement, la déduction n’est acquise  

à l’entreprise qu’à hauteur des montants  
déjà déduits du résultat à la date  

de la cession, qui sont calculés 
prorata temporis.

POURQUOI ?
Pour compenser 
l’augmentation 

progressive des taxes 
sur le GNR.

 
   POUR QUI ? 

  Ce dispositif concerne les 
entreprises qui investissent 
dans des engins non routiers 
fonctionnant aux énergies 

alternatives (électrique, gaz naturel 
ou hydrogène) ou qui renouvellent 

leur parc de matériel 
fonctionnant au GNR 

avec des engins moins 
polluant répondant 
aux normes  
Stage V.

QUAND ? 
*Cette mesure concerne 

les investissements 
réalisés entre le  

1er janvier 2020 et le  
31 décembre 2022

VOTRE CONTACT COMMERCIAL :Laurent GAILLARD06 73 67 46 39lgaillard@savim.com

6 sociétés à votre service  
dans la distribution de matériel 
de marques leaders sur les 
marchés BTP, Industrie, Agricole 
et 4 sociétés de Location courte 
et longue durée

MESURE  

VALABLE DEPUIS  

LE 1er JANVIER 2020 Déduction exceptionnelle pour 

l’achat de nouvelles machines !
Suramortissement 2020-2022

VENTE • LOCATION • SAV • NEUF ET OCCASION

*

> �Une PME fait l’acquisition d’un engin neuf 

éligible d’une valeur de 100 000€  

au 1er Janvier 2020

Amortissement de 20% par an  

20 000€/an sur 5 ans 
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=
déductible  

du résultat imposable/an

32 000 €
20 000€ + 12 000€

+ �Suramortissement selon nouveau dispositif

20 000 x 60% = 12 000 €/an sur 5 ans

AGENCE de BEZIERS 
PAE La Baume II  
5 Rue G. Eiffel 
34290 SERVIAN  
Tél. 04 67 39 29 29  
contact@savim.com

POINT SERVICE - PERPIGNAN	
Marché de Gros - Avenue  
de Milan - Local 22 - HALL C
66000 PERPIGNAN 
Tél. 04 68 61 57 07
contact@savim.com

AGENCE de CARCASSONNE
103 Rue Ph. Lauth  
Z.I Lannollier  
11069 CARCASSONNE  
Tél. 04 68 10 82 25    
contact@savim.com

AGENCE de MONTPELLIER 
78 Avenue de la Jasse 
ZAC Frejorgues Est
34130 MAUGUIO 
Tél. 04 67 92 19 22 
contact@savim.com


